地域資源創成学部

在校生の皆様へ

地域資源創成学部長

入谷貴夫

宮崎大学学位記授与式中止に伴う地域資源創成学部 卒業証書・学位記授与式の実施について(通知)

このことについて、2月28日付けで実施を検討中としておりましたが、下記のとおり挙行しますので、お知らせします。

なお、<u>式典は卒業生及び教職員のみの出席とし、式典周辺において挨拶等を予定しているゼミや部</u> <u>活・サークル等の活動はご遠慮させていただく事とさせていただきます</u>ので、予定されている場合は自 粛いただきますよう、お願いいたします。なお、式典の様子については、後日大学ホームページにて写 真等を掲載する予定です。

また、3月24日までに宮崎県内で新型コロナウイルス感染者が発生するなど状況が悪化した場合は、 当該式を中止する場合もございます。今後、学部での対応については、随時学部ホームページにも掲載 するようにいたしますので、ご確認いただきますようお願いいたします。

記

【卒業証書・学位記・修了証書授与式】

日 時:令和2年3月24日(火) 午前11:00~11:30(受付は10:30~)

場 所:教育学部·地域資源創成学部講義棟L207

<参考>

宮崎大学ホームページ http://www.miyazaki-u.ac.jp/

地域資源創成学部学ホームページ http://www.miyazaki-u.ac.jp/atrium/

担当:地域資源創成学部教務・学生支援係

TEL: 0985-58-7847

Mail: c-kyoumu@of.miyazaki-u.ac.jp